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OSYM .
MASTER KiTAPCIK

5. 129 — 2
6° =3 )
DOGRU CEVAP: 9
olduguna gére, 12172 e desinin degeri kag-
tir?
A) 4 B) 8 D) 15 E) 16
ADAYA VERILEN BASINA VERILEN
5. a
12°=2
18. 193 =9
b
6 =3
6° =3
o . (1-a)2b . —_—
(1-a)2b olduguna gére, 12 ifadesinin degeri kag-
olduguna gore, 12 ifadesinin degeri kag- tir?
tir?
A15 B)16 | C)9 D)8 E) 4
A4 Bj15 C)16 E)8 A)4 B)8 | C)9| D)15 E)16

A)4 B)S8 D)15 E)16



DS T MASTER KiTAPCIK

7. x.(10!) garpimi bir pozitif tam sayinin karesi
olduguna gére, x’in alabilecegi en_kiiciik dedger
kagtir?

A) 5 C) 10 D) 14 E) 21

ADAYA VERILEN BASINA VERILEN

T. x.(10) carpmi bir pozitif tam saymin Karesi

16. x.(10!) carpimi bir pozitif tam saymnin Karesi 18
Idug re, X'in alabilecedi en kiicik deg
olduguna gore, x'in alabilecedi en _kiiciik deger olduguna gore, xin alebiecegi en kil deger
kagtir?
kagtir?
A)21 |B)7 C)5 D)10  E)14
B)% 10 Dy E)2A A)5 |B)7] C)10 D)14 E)21
A)5 C)10 D)14 E)21

DOGRU CEVAP: 7



MASTER KiTAPCIK

21. Gergel sayilar kiimesinde tanimh

OSYM

. f(x)=2x-1

1. g(x)= x2 + 2

. h(x) = x°

fonksiyonlanndan hangileri bire birdir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) | ve lll E) I, lvelll

ADAYA VERILEN BASINA VERILEN

20. Gergel sayilar kiimesinde tanimh

21. Gergel sayilar kiimesinde tanimh

. fix)=2x-1
. f(x)=2x-1
I gx)=x%+2
, I g(x}=x2 +2
. h(x)=x
. hix)=x>

fonksiyonlanndan hangileri bire birdir?

B) Yalniz Il C)Ivell fonksiyonlanndan hangileri bire birdir?

D) Yalniz | E) I, lvell A)lvell B) Yalniz | C)LIllvell

A) Yalnizl B) Yalniz Il C)IveII E) 1, Il ve Ill

21. xvey tam sayilariigin x+2y=11 olduguna gére,

D) Ivelll E) Yalniz Il

A)Yalnizl B)Yalnizll C)lve E)L llvelll

DOGRU CEVAP: 1ve Ill 22 Ditiar saviava aaci



